Llenun c pacnpeaeneHHbIMU NapamMeTpamMm.
( ANUHHDbIE NNHUN)

YCnoBHOE U300pakeHne OByxnpoBOAHOW ONTMHHOWN NIMHUM
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BonHoBble(TenerpaHble) ypaBHEHUS
ONTMHHOW NTMHNU

ypaBHeHl/IFI AITIMNTUHECKOIo TUla
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[NepBUYHbLIE NapamMeTpbl AJIUHHbIX JIMHUMA.
YpaBHeHue nepenadn ANUHHbIX JIMHUA.

dR = R-dX dL = L-dX dG= G-dX dC = C.-dX
[MToroHHble nNapamMeTpbIOJIMHHOMW  JIMHNU
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[lepBUYHbIE NapamMeTpbl OJIMHHOWM JIMHUW

_d = 1-(R + jo L) YpaBHeHUNA
dx nepepadm
d AJIMHHbBIX JIMHUNA
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PellueHne ypaBHEeHUN nepegayvn Ana KOMMeKCHbIX
aMmnnutyg

l&(x) = Ae ™ + AA,e™
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80/1HO8bIE napamempbl OrIUHHOU fTUHUU
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NMagaowme n oTtpaxeHHble BOSMHbI B AFIMHHOU JIMHUMU

u(t,x) = ‘Al‘e_“x sin(owt — Bx+y,) + ‘Az‘e“x sin(wt + Bx +y,);
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i(t,x) = |—He “sin(wf — Px +y, —@,) —|—=e™ sin(wt + Bx +y, — ;).
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i(t.,x)=1,, 6 + iomp.
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[NepemelleHne nagatoLLen BorHbl OT Ha4ana
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JnvHa BONHbI , ha3oBasA CKOPOCTb B ANTUHHOU JIMHUMU
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BonHoBble npouecchl. MMagaroLian n oTpaxxeHHast BOJHbI.
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[lepemelleHne nagaroLlien n oTpaxeHHoOW BOSIH B
NMNHUA




BonHoBble npouecchl. [MagaroLime n otpaxxeHHble BOSHbI

KoadhdunumeHT oTpaxeHus
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U (x) = o (x)(1+ Kompe_zy(l_x)) ﬂ(x) = B (x)(1—- Kompe_zm_x))

ZH=Z8 - pexuMm coariacoeaHHOU Hazpy3Ku, Komp.=0
ZH=0 - pexXum KOpoOmko20o 3aMblKaHUS, Komp.=-1
ZH= © - peXUM x0110cmo2o xo0a . Komp =1



[locTOsIHHas nepenayvn JinHNn

vl =al + jBI
/ cOOCTBEHHOE,BOITHOBOE,
(&4 XapakTepucTnyeckoe 3aTyxaHune

cobcTBEeHHas, BONMHOBas,
ﬁl XapaKkTtepuctmnyeckas dasa nmHun

A4 X, OYX nnHUM
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